

学姚明担任专业化专家型领导 郎平出任中国排协副主席

新华社北京5月18日电 国家体育总局排球运动管理中心主任、中国排球协会副主席兼秘书长李全强18日表示,郎平出任排协副主席是增加专业化专家型领导、加强协会建设的需要。

目前,李全强和郎平正在上海观摩全运会的排球比赛。李全强通过电话向新华社记者证实,在里约奥运会上率领中国女

排夺得冠军的郎平将担任中国排协副主席。

李全强说:“郎导担任中国排球协会副主席,是排协增加专业化专家型领导、加强协会建设的需要,是协会向实体化过渡的需要。郎导担任中国排协副主席,对于引领先进排球理念、带动培养年轻教练员、加强运动队建设、提高竞技排球水平、进一步推广

排球运动,都是有利的、需要的。以郎导的资历、经历和能力,她完全能胜任这一职位,这对协会的发展是有益处的。”

自去年下半年以来,体育项目协会实体化改革的进程明显加快。此前,姚明以社会人士的身份当选中国篮协主席,郎平成为姚明之后又一位在三大球项目协会中担任重要职务的前超

级体育明星。

56岁的郎平是老女排“五连冠”时代的功臣之一,退役之后成为世界级名帅。在中国女排经历了伦敦奥运会周期的低谷之后,郎平重新执掌中国女排帅印,并且率领球队夺得了2015年世界杯和2016年奥运会冠军。目前,郎平还担任着中国女排总教练的职务。

市直离退休干部 逐鹿“楚河汉界” 老将靳克明拔得头筹

□记者 丁进阳

本报讯 由市老干部活动中心主办的第27届市直离退休干部象棋比赛于5月16日至17日在市老干部活动中心举行。40余名选手经过一番激战,最终老将靳克明夺冠。

本次比赛采用循环赛制,共进行七轮激烈角逐,上演了一场场经典博弈棋局。最终,靳克明夺得冠军,张金海、褚立玉、赵金芳分获二至四名。

市老干部活动中心负责人说,本次比赛不仅给广大象棋爱好者搭建了展示实力的平台,也为广大棋友提供一个相互结识、交流心得的机会,受到了我市老年棋迷们的好评。

两球完胜圣埃蒂安 摩纳哥锁定法甲冠军

新华社巴黎5月17日电 坐镇路易二世球场的摩纳哥队17日在一场补赛中以2:0击败圣埃蒂安,在还剩一轮的情况下提前获得本赛季法甲联赛冠军,这也是该球队在2000年后收获的首个联赛冠军。

这场第31轮补赛前,摩纳哥已经无限接近冠军,他们领先仅剩一场比赛的巴黎圣日耳曼3分,并且手握巨大的净胜球优势,而一场平局便可锁定冠军。姆巴佩和热尔曼的进球帮助摩纳哥圆梦,终结了“大巴黎”过去四个赛季对联赛冠军的垄断。

第19分钟,姆巴佩接到法尔考的传球后摆脱防守球员,又过掉了门将鲁菲尔,之后轻松攻入个人联赛第15球。替补登场的前锋热尔曼也在全场结束前有所斩获,他在伤停补时阶段的一次快速反击中为摩纳哥锁定胜局。

摩纳哥队本场过后领先巴黎圣日耳曼的优势达到6分,就此提前一轮队史第八次捧起联



5月17日,摩纳哥队球员庆祝夺冠。新华社发(塞尔日·阿乌齐摄)

赛冠军奖杯。冠军球队产生后,积分榜另

一端的保级大战悬念仍存,两支目前最后五名的第戎、卡昂、洛里昂、巴斯蒂亚和南锡之间产生。

皇马大胜塞尔塔 末轮战平可夺冠

据新华社马德里5月17日电 在17日进行的一场西甲足球联赛中,皇家马德里客场4:1大胜塞尔塔,克·罗纳尔多(C罗)在比赛中梅开二度。在联赛只剩一轮的情况下,皇马只需再拿一分便可夺冠。

在上半场的比赛中,皇马凭借C罗的破门取得1:0的领先。下半场开场不久,C罗禁区左侧劲射入网,将比分改写为2:0。随后的比赛,塞尔塔球员阿斯帕斯累积两张黄牌被罚下场。尽管主队在第69分钟扳回一城,但之后本泽马与克里斯蒂安·罗纳尔多建功,将最终的比分定格在4:1。

全取三分之后,皇马目前积90分在积分榜上排名第一,领先排名第二的巴塞罗那3分,只要在最后一轮比赛中与马拉加战平,皇马便可赢来自2012年以来的首个西甲冠军。

骑士轻取凯尔特人 迎东部决赛开门红

新华社华盛顿5月17日电 詹姆斯和乐福合力砍下70分,克利夫兰骑士17日在客场以117:104轻取波士顿凯尔特人,在东部决赛中1:0占得先机。

本赛季骑士季后赛战绩已经升至9胜0负,上赛季他们季后赛前三轮的战绩一度为10胜0负,最终夺得了总冠军。

詹姆斯24投14中得到全场最高的38分,乐福三分9投6中贡献32分和12个篮板,32分也是乐福的季后赛个人最高分。欧文发挥一般,得到11分和6次助攻。汤普森也取下了个人季后赛新高的20分,另有9个篮板。“他是我们的能量源,我们的发动机。”谈到汤普森的本场表现,骑士主帅泰伦·卢说。

凯尔特人方面,克劳德得到21分和8个篮板,布拉德利也入

账21分,托马斯贡献17分和10次助攻,霍福德得到11分、8个篮板和6次助攻。

首节骑士最多领先对手达13分,该节结束时骑士以30:19领先。第二节詹姆斯防守端封盖托马斯,随后助攻JR·史密斯三分得手,骑士以39:25领先凯尔特人14分。随着乐福三分命中,骑士继续扩大战果,在第二节还剩5分40秒时已领先21分。尽管托马斯上半场最后0.1秒命中三分,凯尔特人仍以39:61落后22分。

第三节凯尔特人打了骑士一个36:31,将分差缩小至17分。但最后一节凯尔特人并没有策动起凶猛反扑,分差始终在20分上下徘徊,垃圾时间早早到来。此役骑士最多时一度领先“绿衫军”28分。



5月17日,骑士队球员欧文(左)在比赛中防守凯尔特人队球员托马斯。新华社记者殷博古摄

尤文实现 意大利杯三连冠

据新华社罗马5月17日电 在17日进行的意大利杯决赛中,尤文图斯凭借阿尔维斯与博努奇在上半场的进球,2:0战胜拉齐奥。尤文不仅第12次夺得该项赛事的冠军,也成为首支实现三连冠的球队。

本场比赛,拉齐奥在第六分钟险些破门,凯塔在禁区左侧的小角度攻门击中立柱。第12分钟,尤文打破僵局,桑德罗左路起球,阿尔维斯近距离凌空垫射,皮球弹地后钻入网窝,1:0。第25分钟,尤文再下一城,迪巴拉开出角球,桑德罗前点一蹭,博努奇门前推射破门,将比分改写为2:0。下半场比赛中,拉齐奥队获得了多次破门良机,但尤文门将内托表现出色,力保球门不失。最终,2:0的比分被保持到了终场。

尤文将在21日第37轮的意甲比赛中对阵克罗托内,只要战胜对手,便可提前一轮获得联赛冠军。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 36.23 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



美职篮季后赛决战在即 竞彩普及日欢乐不停

近日,随着美职篮季后赛的开启,中国体育彩票将以更丰富的形式回馈彩民。据中国体彩中心平顶山分中心介绍,具体措施包括:所有季后赛开售竞彩单场大小分、让分胜负;竞彩足球逐渐增加单场胜负、让球胜负开售场次。

火爆季后赛 单场更精彩

2017赛季美职篮东西部决赛已经开始,勇士、骑士、马刺、凯尔特人四支队伍决战到了最后,实力的接近和战斗意志的强化为竞彩开售更多单场投注创造了条件。广大彩民期盼已久的单场大小分、让分胜负将重新开售,本赛季美职篮季后赛原则上全部开售两种玩法单场投注。精彩比赛场面上加上一场定胜负的

投注方式,广大篮球爱好者将享受到一届格外紧张刺激的季后赛。比赛不断,中奖不断,让竞彩市场异常火爆。

魅力足球 热度不减

竞彩普及日下半场,足球赛场上的精彩同样不少,目前足球单场胜负(让球胜负)开售数量已增至每周20—30场,未来有望保持这一水平。五大联赛进入关键阶段,每周都有关乎争冠、保级的焦点比赛;欧冠决赛、欧洲杯赛、各国杯赛更是场场生死战,精彩赛事不可错过;亚冠联赛小组赛在5月9日收官,两回合1/8决赛将在5月23日—31日期间进行,三支中超球队今年的进步有目共睹,期待他们继

续高歌猛进,同时给广大彩民带来更多好运。

单关固定 一场制胜

单关如此多的比赛,让竞彩市场异常火爆,一场比赛不仅决定场上胜负,同样决定我们是否中奖。不需要太多的比赛,所以不需要浪费太多的精力,只需要关注一场就可以享受比赛的刺激、中奖的乐趣。胜负、大小,二选一,简单易中,好看好玩。(体彩)

